

近來政府加速推動農業區域發展，目的是依各地區土壤、氣候等地理因素及條件，規畫適合種植的作物。

但是規畫為水稻的區域，生產的稻谷並無法獲得合理的利潤。由於勞力缺乏，工資高漲，使生產成本提高，尤其市面價格的低落，及政府限制保價收購數量，區域內水稻田轉作面積不斷增加。

希望政府在規畫為兩期水稻的區域，不應把保價收購的數量限定於970公斤，至少應提高為2,000公斤以上，以確保農民收益，否則將失去農業區域規畫的目的。

屏東長治鄉農會 劉信看

最 近電視上出現這樣的社教廣告：「省下你不必用的錢，存進銀行或郵局，當你有急用時，就不必向朋友開口了。」這不失是個良好社教廣告。

但仔細推敲，容易使人產生誤解，省下不必要的錢，只能存進銀行或郵局，難道農會的信用部就不是儲蓄的好地方？此廣告如是郵局或銀行提供的，當然無可厚非，如是社教機關提供的，我們建議修正為

：「省下你不必用的錢，存進農會、郵局或銀行，當你有急用時，就不必向朋友開口了。」

農會信用部及供銷部的總盈餘，政府規定要提存60%來辦理農業推廣教育與農村文化福利事業，旨在取之農民，用之農民，看到農友有錢不存農會，偏往銀行郵局走動，真教人感慨！

屏東內埔地區農會 王二郎

自 從政府實施加速農村建設的德政之後，農村已收到立竿見影之效，到處呈現欣欣向榮的景氣。

過去一、兩年豬價穩定，業者獲益不薄，今年一般農友即紛紛「響應」，一棟棟現代化的豬舍，如雨後春筍，在村郊、在田野中崛起。近來由於生產過剩，豬價低落，加上飼料不斷的上漲，業者不但無利可圖，還得賠上老本。

我們盼望政府及各級農會，對大規模或大眾化的農業經營，能事先有通盤的輔導計畫，以避免農友一窩蜂的「跟進」，而遭致慘重的損失。

雲林二崙鄉中興路7巷12號 蔡丁耀

## GM-300防毒面具已向世界市場進軍 品質符合國際水準，根據日本工業標準製造



重量輕  
免電池馬達送風，  
大型濾毒罐  
風量大，效果好  
絕不讓您後悔。

防毒、防塵、防臭有效

如何採購：請郵政劃撥136355號保華工業有限公司帳戶即掛號寄出。

售價：每套實價290元（含濾毒罐1只）。增購濾毒罐每只70元。

公司：台北市松江路206號1010室 電話：(02)5318681 保華工業有限公司

工廠：台北市木柵區萬壽路62號 電話：(02)9394529

桃竹苗縣總經銷：豐田農藥行 新竹縣竹北鄉新港村55-2號 電話 (035) 522521